

平成27年12月4日 公告  
「庭窪浄水場試験掘工事他」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 5頁 第2章 工事別特記事項  1. 庭窪浄水場試験掘工事について	「アスファルト殻、コンクリート殻(無筋)、コンクリート殻(有筋)、鉦滓等、路盤廢材については、「管路資材価格調査報告書」を参照のこと。	運搬距離は、アスファルト殻4.8km、コンクリート殻(無筋)5.2km、コンクリート殻(有筋)10.5km、鉦滓等4.8km、路盤廢材10.5kmとする。